

**CORRIGENDUM**

**No. AEDC/A/HRD/PR-3/431/Corr-1**

**Dated : 22/01/2015**

**Corrigendum to the “List of candidates shortlisted for the Written Test for the post of Dy. Manager (Finance & Accounts) On 01/02/2015, 12.00 Noon VENUE- Assam Engineering Institute , Chandmari, Guwahati – 781003, Assam”**

---

The registration no of **RAKESH PAREEK, HOUSE 25, DR B K KAKATY ROAD, ULUBARI, GUWAHATI** , shall be read as “**AOR-002207-2014**” instead of “**AOR-000099-2014**”.

Sd/-

Manager & I/c

HR Division